[anka 3aknagHasa M10
KpOHLUTEWH NnpaBbliA

bBont M6x40
LLIanba 6

[aWKa 3aknagHasg M10 -

Ford Explorer

bont M6x40
LLlanba 6

KpOHLUTEWUH MpaBbiiA

ApPTUKY: R.1806.004 3awunTa 3aaHero 6amnepa d76
Ky30B: Bce

(oA BbINycKa: 2015-
Ob6beM asuratend: Bce
Tun KMM: Bce
COCTAB KPENEBEXXA BonT M10x30
[anka M10
3. BonT MIOwa0. e 3 T/ ot M10xao Uaii6a 10
3. BONT MBX40 . ... 7 UT. Lanba 10 LLainba 10 npyx. EO”J M10x40
4. Tavika M10.........0 4 LWT. Wait6a 10 npysx. ﬁa‘fga 10
5. LUaN6a 10, e, 10 LUT. A 14 s
BN LLIBT MO B s inm i £ 205 b B i 5 0 .2 W,
7 LUBHO® LD TIDVIE onimcmwssinsmns s . 6 LWWT.
B, [UgBa B IEP¥M s eoovensmnonansns 2 LT, bont M10x30
9. KpoHWTEeNH NpaBblf.............. .1 W, anka M10
14, KRPOHITTEUH FEBbIMax:xvsssasswsnrs 1 LWT. Lanba 10
11. NlNavka 3aknagHasa M10.......... 2 L. LLai6a 10 npyx.
" [nameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12
"HCTPYKI‘I“H no yCTAHOBKE ~ MOMEHTbI 3aTAXKW 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

He pekomeHayeTcs ncnonb30BaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA

1. U3BNeYb NNAacTUKOBLIE 3arnywKn B 3agHEN HAacTKU aBTOMOOUNA U BbIKPpYTUTb 60NTbl KpenneHusa 6amnepa. (Puc. 1)

2. YCTAHOBUTbL 3aKknagHblie ravkm M10.

3. NMpu nomMmown 6ontoB M10x40 yCTaHOBUTb KPOHWTEUHbI 3aWlKUTbLl 3aAaHero 6amMnepa Ha 3aknagHble rauku M10. (Puc. 2)
M, NpU NoMoWwKM WTaTHbLIX 60oNnTOB M6 (NKMbBO BonToB M6EX40 Rival) 3akpenuUTb KpPpOHWTEeUHbI. Pe3bboBble coeanHEeHUS

He NMpPOTSAruBaTb, OCTAaBUB BO3MOXHOCTb PeryaupoBKHU.

4. MNpu nomowu 6ontoB M10x30 u raek M10 ycTaHOBUTb 3aluUTy baMnepa Ha KPOHWTEUHbI. [Mpn HeOBXO0AUMOCTU
OTpPEerynampoBaTb NOJIOXEHUE KPOHWTEUHOB.

5. lNpoTAHYTL pe3bb60OBble COeAUHEHUA KpeneHUa KpOHWTEUHOB K KY30BY aBTOMoOb6UnN4.

6. OTperynupoBaTb NONOXeHUe 3alKnUTbl BaMnepa Mo BbICOTE U BblIETY, a 3aTeM NpoTAHYTb pe3bboBble coeaUHEHUS.




Puc.1 Puc.2




	11
	22

